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ПРОКУРАТУРА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Н А К А З
№___269__

[bookmark: _GoBack]«_02__» жовтня 2018 року                                                                      м. Дніпро

Щодо вдосконалення
представницької діяльності

З метою забезпечення належної організації діяльності прокурорів щодо представництва інтересів держави в суді, удосконалення представницької діяльності органів прокуратури області, підвищення її ефективності та на виконання вимог наказу Генерального прокурора України №186 від 21.09.2018, керуючись п. 2 ст. 11 Закону України «Про прокуратуру», -

НАКАЗУЮ :

1. Керівникам місцевих прокуратур:
1.1. При направленні позову до суду невідкладно повідомляти про це управління представництва інтересів держави в суді, зазначивши номер електронного наглядового провадження.
При пред’явленні позову (заяви) до суду не за місцем розташування прокуратури, повідомляти про це прокурора, що буде забезпечувати участь у розгляді справи судом, зазначивши номер електронного наглядового провадження, а також письмово інформувати відповідний суд про необхідність повідомлення цього прокурора про рух справи. 
При пред'явленні позову (заяви) ініціювати питання про вжиття заходів щодо забезпечення позову та забезпечення доказів, зазначивши конкретні види та способи цих заходів та обґрунтувавши необхідність їх застосування. 
1.2. Рішення про вступ у справу приймати керівникам прокуратур, як правило, за результатами вивчення справ. Про вступ у розгляд справи, порушеної за ініціативою інших осіб, письмово повідомляти суд з обґрунтуванням підстав для представництва. У разі вступу прокурора у справу шляхом внесення документа реагування обґрунтовувати в ньому наявність підстав для здійснення представницьких повноважень.
При здійсненні вступу у справи не за позовами прокурорів, які викликають суспільний резонанс, одночасно повідомляти про це управління представництва інтересів держави в суді із зазначенням номера електронного наглядового провадження.
1.3. Про факти безпідставної відмови судами у прийняття позовів (заяв), їх повернення, відмови від позову (заяви) або їх відкликання протягом доби повідомляти управління представництва інтересів держави в суді.
1.4. Прокурору, який забезпечує участь у суді, подавати заяви по суті справи (відзив на позовну заяву (відзив), відповідь на відгук, заперечення, пояснення) та інші процесуальні документи у строки, визначені процесуальними кодексами або судом. У випадках подання їх з порушенням строку обґрунтовувати поважність причин несвоєчасного подання цих заяв або клопотань.
1.5. За результатами розгляду цивільних та адміністративних справ за позовами прокурорів та інших осіб у місцевих загальних судах прокурору, який брав участь у справі і був присутнім у судовому засіданні у день оголошення рішення, забезпечувати невідкладне витребування його копії та отримання виконавчих документів. 
У разі відмови або часткової відмови у задоволенні позову (у тому числі й за умови оголошення лише вступної та резолютивної частин), залишення (повернення) його без розгляду, закриття провадження, а також розгляду справи не на користь сторони, на захист інтересів якої прокурором здійснено вступ, не пізніше наступного дня в письмовому та електронному вигляді  інформувати управління представництва інтересів держави в суді.
У разі виявлення підстав для реагування шляхом подання апеляційної скарги, не пізніше 7 днів після отримання копії судового рішення направляти відповідне обґрунтування до управління представництва інтересів держави в суді для вирішення питання щодо апеляційного оскарження. 
При встановленні відсутності підстав для подання апеляційної скарги складати мотивовані висновки, затверджені керівництвом прокуратури, працівники якої забезпечували участь у судовому засіданні, та у той же строк направляти їх до управління представництва інтересів держави в суді, у тому числі електронним зв’язком.
1.6. При внесенні апеляційних скарг на ухвали процесуального характеру, прийняті не по суті спору, одночасно в письмовому та електронному вигляді повідомляти управління представництва інтересів держави в суді, вказавши номер електронного наглядового провадження.
1.7. За наявності підстав для внесення заяви про перегляд за нововиявленими або виключними обставинами судових рішень у справах за позовами місцевих прокуратур, а також у справах, у яких ці прокуратури здійснили вступ, до управління представництва інтересів держави в суді не менш як за 15 днів до закінчення процесуального строку надсилати вмотивоване клопотання із долученням копій судових рішень, доказів про наявність нововиявлених або виключних обставин, а також інших необхідних матеріалів. 
1.8. Постійно здійснювати моніторинг судових рішень, що зачіпають інтереси держави та постановлені без участі прокурора, постановленими місцевими загальними судами та розміщених в Єдиному державному реєстрі судових рішень, а також отриманої від органів державної влади, органів місцевого самоврядування, інших суб’єктів владних повноважень інформації з цього питання.
У разі виявлення підстав для реагування шляхом подання апеляційної скарги, не пізніше 10 днів до закінчення процесуального строку на оскарження, направляти відповідне обґрунтування до управління представництва інтересів держави в суді для вирішення питання щодо апеляційного оскарження. 
При встановленні відсутності підстав для подання апеляційної скарги складати мотивовані висновки, затверджені керівництвом місцевої прокуратури згідно з розподілом обов’язків, та у той же строк направляти їх до управління представництва інтересів держави в суді, у тому числі електронним зв’язком.
Інформувати управління представництва інтересів держави в суді щотижнево про проведену ними роботу з моніторингу розміщених у Єдиному державному реєстрі судових рішень, про результати опрацювання отриманої від органів державної влади та органів місцевого самоврядування інформації, що стосується інтересів держави, а також про постановлені місцевими загальними судами судові рішення без участі прокурора.
1.9. У разі виявлення фактів незаконних дій (бездіяльності) суддів, постановлення ними неправосудних рішень, безпідставного затягування розгляду справ, істотного порушення норм процесуального права, зволікання з виготовленням вмотивованого судового рішення тощо, не менш як за 3 місяці до закінчення строку застосування дисциплінарного стягнення до судді надсилати до управління представництва інтересів держави в суді вмотивоване клопотання із долученням необхідних матеріалів. 

2. Управлінню представництва інтересів держави в суді прокуратури області у межах компетенції:
2.1. Забезпечити участь у розгляді судами першої та апеляційної інстанцій у порядку цивільного, господарського та адміністративного судочинства справ за позовами (заявами) та апеляційними скаргами апарату регіональної прокуратури; за позовами місцевих прокурорів у господарському та адміністративному суді; у першій інстанції у найбільш актуальних, резонансних справах та інших справах за дорученням керівництва регіональної прокуратури; за апеляційними скаргами усіх прокурорів; за апеляційними скаргами інших регіональних прокуратур у судах апеляційної інстанції у порядку господарського та адміністративного судочинства; за позовами до органів прокуратури та її службових осіб.
2.2. У разі відмови або часткової відмови у задоволенні позову (у тому числі й за умови оголошення лише вступної та резолютивної частин), залишення (повернення) його без розгляду, закриття провадження, а також розгляду справи не на користь сторони, на захист інтересів якої прокурором здійснено вступ, у справах, участь у розгляді яких забезпечували працівники управління представництва інтересів держави в суді, не пізніше наступного дня в письмовому та електронному вигляді інформувати Генеральну прокуратуру України.
При встановленні відсутності підстав для подання апеляційної скарги складати мотивовані висновки, затверджені першим заступником або заступниками керівника регіональної прокуратури, та не пізніше 7 днів після отримання копії судового рішення направляти їх до Генеральної прокуратури України, у тому числі електронним зв’язком.
2.3. Після надходження повідомлення від керівника місцевої прокуратури щодо відмови або часткової відмови у задоволенні позову, залишення (повернення) його без розгляду, закриття провадження, а також розгляду справи не на користь сторони, на захист інтересів якої прокурором здійснено вступ, відповідно до п. 1.5. цього Наказу вивчати матеріали справи щодо доцільності внесення апеляційної скарги.
2.4. За наявності достатніх підстав для оскарження рішення суду вносити апеляційні скарги, прикріпивши їх до електронного наглядового провадження, про що одночасно електронним зв'язком повідомляти відповідні галузеві підрозділи Генеральної прокуратури України, вказавши номер електронного наглядового провадження.
2.5. Не пізніше 10 днів після отримання копії судового рішення, яким відмовлено у задоволенні апеляційної скарги, скасовано рішення суду про задоволення позову прокурора, або яке постановлено не користь інтересів держави, на захист яких прокурор здійснив вступ у справу, узгоджений із відповідальним за вказаний напрям роботи заступником керівника регіональної прокуратури проект касаційної скарги або висновок про відсутність підстав для оскарження рішення суду долучати до електронного наглядового провадження, про що електронним зв'язком невідкладно повідомляти галузевий підрозділ Генеральної прокуратури України.
У разі, якщо апеляційна скарга розглядалась без участі прокурора, обов’язок щодо виконання вказаних вимог покладається на структурний підрозділ, який мав забезпечити участь у такому розгляді. 
Копію отриманого рішення суду про розгляд апеляційної скарги невідкладно долучати до електронного наглядового провадження.
2.6. У разі скасування незаконних рішень вживати заходів щодо повороту виконання судового рішення або поновлення порушеного права в інший спосіб.
2.7. Забезпечити якість підготовки та участь підлеглих працівників у судових засіданнях, а також ефективне опрацювання узагальнюючих даних на напрямі представництва.
2.8. Здійснювати у межах компетенції моніторинг незаконних судових рішень, що стосуються інтересів держави, розглянутих без участі прокурора, постановлених господарським судом Дніпропетровської області, Дніпропетровським окружним адміністративним судом, апеляційним судом Дніпропетровської області, Дніпропетровським апеляційним господарським та Дніпропетровським апеляційним адміністративним судами.
2.9. Опрацьовувати дані місцевих прокурорів про проведену роботу з моніторингу незаконних судових рішень, що стосуються інтересів держави та розглянуті без участі прокурора, та періодично проводити вивчення стану виявлення незаконних судових рішень, які суперечать інтересам держави.
2.10. У разі встановлення відомостей про вчинення суддею місцевого чи апеляційного суду дисциплінарного проступку у межах визначених законом строків застосування дисциплінарного стягнення ініціювати питання про притягнення судді до відповідальності шляхом звернення у встановленому законом порядку до Вищої ради правосуддя.
У разі встановлення фактів, що свідчать про вчинення дисциплінарного проступку суддею Верховного Суду, у межах строків застосування дисциплінарного стягнення, надсилати до Генеральної прокуратури України вмотивоване клопотання із долученням відповідних матеріалів.

3. Усім керівникам місцевих прокуратур, управлінню представництва інтересів держави в суді (у межах компетенції):

3.1. За кожним позовом (заявою), а також кожною справою за участю прокурора, у яку здійснено вступ, у тому числі шляхом внесення апеляційної, касаційної скарги, заяви про перегляд за нововиявленими або виключними обставинами, одночасно з паперовим в інформаційно-аналітичній системі «Облік та статистика органів прокуратури» формувати електронне наглядове провадження, у якому зосереджувати електронні копії усіх документів, що додаються до позову (заяви).
У наглядовому провадженні зосереджувати:
· копії позову (заяви), матеріалів, що підтверджують заявлені вимоги;
· копії судових рішень, скарг та інших процесуальних документів;
· тези виступу прокурора (у справах за позовами інших осіб), відомості про хід судового процесу;
· зауважень на протоколи судових засідань, заперечень інших учасників процесу;
· довідки про результати розгляду справи, погоджені з керівниками прокуратури (структурного підрозділу);
· дані про реальне виконання рішень суду, копії документів щодо примусового виконання рішення суду, зокрема:
-	щодо звернення виконавчого документа до примусового виконання (виконавчий документ, заява стягувача або прокурора про відкриття виконавчого провадження);
-	процесуальні документи про примусове виконання рішення суду (постанова про відкриття виконавчого провадження, відмову у відкритті, зупинення виконавчого провадження, повернення виконавчого документа, закінчення виконавчого провадження тощо);
-	документи, які підтверджують реальне виконання судових рішень (інформація стягувачів, органів ДВС, платіжні документи, виписки з банківського рахунків що підтверджують сплату відповідних сум, звіт про експертну грошову оцінку повернутих земельних ділянок чи витяг з технічної документації про нормативну грошову оцінку тощо).
3.2. Копії процесуальних документів суду, прокурора та інших учасників справи (відзив, відповідь на відзив, заперечення, пояснення, клопотання тощо) з доданими матеріалами невідкладно долучати до електронного наглядового провадження з одночасним повідомленням прокурора, що забезпечує участь у розгляді справи.
3.3. Копію рішення суду, прийнятого по суті спору або яким закінчується судовий розгляд (судове провадження) за позовами прокурора, і такі ж рішення, постановлені за позовами інших осіб, долучати до електронного наглядового провадження. У випадку постановлення такого рішення не на користь прокурора або сторони, на боці якої прокурором здійснено вступ у справу, невідкладно повідомляти про це регіональну прокуратуру або Генеральну прокуратуру України та прокуратуру, якою забезпечувалася участь у суді.
3.4. У випадку оскарження судового рішення іншою стороною прокурору, який отримав апеляційну або касаційну скаргу, невідкладно долучати її копію до електронного наглядового провадження та повідомляти про внесення такої скарги регіональну прокуратуру або Генеральну прокуратуру України та прокуратуру, якою буде забезпечуватися участь у суді.
3.5. Електронне наглядове провадження за цивільним позовом прокурора у кримінальному провадженні формувати після набрання чинності рішенням суду про повне або часткове задоволення вимог прокурора. Про створення електронного наглядового провадження невідкладно повідомляти в електронному вигляді підрозділ, що буде забезпечувати виконання такого рішення суду, із зазначенням номера електронного наглядового провадження.
Контроль за виконанням наказу покласти на заступника прокурора області відповідно до розподілу обов'язків.
З наказом ознайомити першого заступника та заступників прокурора області, керівників самостійних структурних підрозділів прокуратури області, скерувати керівникам місцевих прокуратур, довести до відома прокурорсько-слідчих працівників.
Наказ прокурора Дніпропетровської області №193 від 01.08.2018 вважати таким, що втратив чинність.


Виконувач обов’язків прокурора області
старший радник юстиції 							        Р. Сосков
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